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Mercedes-Benz E 200 d AMG-Line.
AHK. RFK. Navi. *Distronic*
Auflistung #1546298

€ 24.999,-

Übersicht

Zustand Gebraucht (Beschädigt)

Erstzulassung 6/2019

Kategorie Limousine

Kilometerstand 192.000 Km

Hubraum 1.950 cm³

Allgemeine Information

Farbe Schwarz
(OBSIDIANSCHWARZ -
METALLICLACK)

Plätze 5

Türen 4

Vorbesitzer 1

Umwelt

Kraftstoff Diesel

Ausstattung

4-Zonen-Klimaautomatik, ABS, Abstandstempomat, Abstandswarner, Alarmanlage, Alufelgen, Ambientebeleuchtung,
Android Auto, Anhängerkupplung, Apple CarPlay, Armlehne, Beifahrerairbag, Berganfahrassistent, Blendfreies
Fernlicht, Bluetooth, Bordcomputer, DAB-Radio, ESP, Einparkhilfe Kamera, Einparkhilfe Sensoren hinten, Einparkhilfe
Sensoren vorne, Einparkhilfe selbstlenkendes System, Elektr. Fensterheber, Elektrische Heckklappe, Elektrische
Seitenspiegel, Elektrische Sitze, Fahrerairbag, Fernlichtassistent, Freisprecheinrichtung, Geschwindigkeits-
begrenzungsanlage, Getönte Scheiben, Innenspiegel automatisch abblendend, Isofix, Klimaanlage, Kurvenlicht, LED-
Scheinwerfer, LED-Tagfahrlicht, Lederlenkrad, Lichtsensor, Lordosenstütze, Multifunktionslenkrad, Musikstreaming
integriert, Müdigkeitswarnsystem, Nachtsicht-Assistent, Navigationssystem, Nebelscheinwerfer, Notbremsassistent,
Notrufsystem, Radio, Regensensor, Reifendruckkontrollsystem, Schlüssellose Zentralverriegelung, Seitenairbag,
Servolenkung, Sitzheizung, Sommerreifen, Soundsystem, Sportfahrwerk, Sportpaket, Sportsitze, Sprachsteuerung,
Spurhalteassistent, Start/Stop-Automatik, Tagfahrlicht, Totwinkel-Assistent, Touchscreen, Traktionskontrolle, USB,
Verkehrszeichenerkennung, Wegfahrsperre, Zentralverriegelung

Beschreibung

Zum Verkauf steht ein Mercedes E 200 d AMG-Line mit nur 192.420KM
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Auslieferung mit neuem TÜV + Inspektion.Highlights:- Einpark-Paket (P44)- AMG LINE
- Night-Paket (P55)
- MBUX Navigation PLUS
- Spiegel-Paket (P49)
- Fahrassistenz-Paket (L2, P20)
- DIEBSTAHLSCHUTZ-PAKET (P54)
- ERGONOMIE-PAKET (P65)

Sonderausstattung:
Ablage-Paket, AMG-Line Interieur, Ausstattungs-Paket: Business, Bereifung mit Notlaufsystem, Einstiegsleisten
beleuchtet, Fahrassistenz-Paket Plus, Feuerlöscher, Innenausstattung: Zierteile Metall Struktur, Konnektivität-Paket,
Metallic-Lackierung, Night-Paket, Rücksitzlehne geteilt / klappbar, Sitzbezug / Polsterung: Leder Nappa, Spiegel-Paket,
Vorrüstung Mobiltelefon/Handy / Komfort-Telefonie / LTE-fähig

Weitere Ausstattung:
Airbag Beifahrerseite abschaltbar, Airbag Fahrer-/Beifahrerseite, Audiosystem Audio 20 (mit Farbdisplay), Beckenairbag
vorn (Pelvisbag), Design- und Ausstattungslinie AMG Line, Fahrassistenz-System: Agility Select / Dynamic Select
(Fahrmodusschalter), Fahrassistenz-System: Attention-Assist (Müdigkeitserkennungs-Sensor), Fahrassistenz-System:
Auffahrwarnsystem mit Bremsfunktion (Collision Prevention Assist), Fahrassistenz-System: Berganfahrhilfe,
Fensterheber elektrisch vorn + hinten, Harnstofftank (AdBlue), vergrößert, Isofix-Aufnahmen für Kindersitz an Rücksitz,
Karosserie: 4-türig, KeyFree-Startsystem, Klimaautomatik (Thermatic 2-Zonen), Knieairbag Fahrerseite, Kopf-Airbag-
System vorn, Mercedes-Benz Notrufsystem, Mittelkonsole Klavierlack-Optik, Motor 2,0 Ltr. - 110 kW CDI KAT, PRE-
SAFE-System, Reifendruck-Kontrollsystem, Schadstoffarm nach Abgasnorm Euro 6, SCR-System (AdBlue-
Technologie), Seitenairbag (Sidebag) vorn, Sitze vorn elektr. verstellbar

Gerne nehmen wir Ihr jetziges Fahrzeug zum Bestpreis in Zahlung. Eine Finanzierung über unsere Hausbank ist
möglich, sprechen Sie uns darauf an. Wir unterbreiten Ihnen gerne ein individuelles und unverbindliches Angebot.Wir
haben 40 Jahre lang Renault, 8 Jahre lang Opel und 5 Jahre lang Dacia für Sie vertreten und sind seit über 60 Jahren
ihr zuverlässiger Ansprechpartner rund ums Auto.

Autohaus Dörrschuck
Marienborner Str. 49
55128 Mainz Bretzenheim
Tel. 06131-93407-0
Fax. 06131-93407-20

Unsere Öffnungszeiten:
Werkstatt / Lager / Verkauf
Mo. - Fr. 07:30 Uhr - 19:00 Uhr
Sa. 09:00 Uhr - 16:00 Uhr

Zwischenverkauf sowie Irrtümer vorbehalten.
Die aufgeführte Fahrzeugbeschreibung dient ausschließlich der allgemeinen Identifizierung des Fahrzeuges und stellt
keine Beschaffenheitsvereinbarung im kaufvertraglichen Sinne dar.
Für genaue Angaben zum Ausstattungsumfang und persönliche Beratung steht Ihnen unser freundliches Verkaufsteam
jederzeit gerne zur Verfügung – wir freuen uns auf Ihre Kontaktaufnahme!
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